

НОВОСТИ

Гранаты не было

В Свердловской области экстренные службы и силовые ведомства не подтвердили информацию о взрыве гранаты в квартире одного из домов города Ирбита. Как сообщает издание «Новый день», сигнала о подобных инцидентах на территории региона не поступало.

В МЧС и полиции сообщили, что сигналов о взрыве не поступало. В свою очередь в городской больнице Ирбита сообщили, что граждан с характерными ранениями на лечение не поступало.

Напомним, что ранее в СМИ появилась информация со ссылкой на очевидцев события о том, что якобы в одной из квартир дома в городе Ирбите взорвалась граната. Также со ссылкой на свидетелей чрезвычайного происшествия сообщалось, что пострадали три человека.

ИА REGNUM

Внимание! Убедись, что ты здоров!

В Ирбите, как и во всех других регионах нашей страны, проходит диспансеризация взрослых граждан.

Согласно оценкам Всемирной организации здравоохранения, основными причинами преждевременной смертности и инвалидности являются сердечно-сосудистые (на их долю приходится 48%) и онкологические (21%) заболевания. Кроме того, в этот печальный список входят хроническая патология органов дыхания (12%) и сахарный диабет (3,5%). И если не принять меры, предупреждают эксперты, общее ежегодное количество смертей от неинфекционных заболеваний к 2030 году увеличится с 36 до 55 млн.

В 2019 году бесплатная диспансеризация взрослого населения по полису ОМС пройдет в соответствии с новым Приказом Минздрава РФ «Об утверждении порядка проведения профилактического медосмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения» от 13.03.2019 г. N 124н.

Цель медиков - выявить на ранней стадии те заболевания, которые являются причиной преждевременной смертности и инвалидности. Задача граждан - задуматься о своем здоровье и, пока не поздно, принять необходимые меры. Тем более что ситуация со здоровьем у большинства населения действительно оставляет желать лучшего.

В 2019 году на обследование приглашаются ирбитчане, кто родился в такие годы: 1920, 1923, 1926, 1929, 1932, 1935, 1938, 1941, 1944, 1947, 1950, 1953, 1956, 1959, 1962, 1965, 1968, 1971, 1974, 1977, 1980, 1983, 1986, 1989, 1992, 1995, 1998.

ГБУЗ СО «Ирбитская ЦГБ» организованы дополнительные рабочие субботы для прохождения диспансеризации: 14 сентября 2019 года, 12 октября 2019 года, 9 ноября 2019 года.

Поправили правила

На очередном заседании Ирбитской городской думы депутаты внесли изменения в действующие Правила благоустройства города Ирбита, которые были приняты два года назад. За это время произошли некоторые изменения законодательства и местных условий. Раздел 2 правил дополнился графической информацией. Теперь любой желающий может увидеть, как должны в городе выглядеть ограждения, фонари, светильники, вазоны и другие предметы малых архитектурных форм. Также предусмотрен внешний вид табличек со старинными названиями улиц и домов, которые можно разместить на зданиях ниже существующих.

Все эти изменения призваны внести единообразие в облик старинного города.

«Чудотворцы»

С 13 по 20 сентября в Увате вновь пройдет фестиваль деревянной парковой скульптуры «Чудотворцы». Тринадцать мастеров из Тобольска, Ирбита, Уренгоя, республик Удмуртии и Мордовии, Алтайского края и Московской области будут создавать скульптуры и скульптурные композиции на тему «Легенды земли Уватской».

— Этот фестиваль можно назвать таежным курортом для мастеров. Они приезжают сюда не столько для победы, сколько для общения и знакомств, а также за красотой сибирской природы, — рассказал арт-директор ООО «Мастерская Минсалим», член Союза художников России Минсалим Тимергазеев.

Практически ежегодно на уватский фестиваль приезжают ирбитские резчики по дереву Валерий Коновалов и Юрий Мезюхо.

С Днем рождения, мотоцикл!

29 августа мир отметил день рождения мотоцикла. Именно в этот день в 1885 года два немецких инженера Майбах и Даймлер запатентовали свое детище, как «повозку для верховой езды с керосиновым двигателем».

Первая 12-километровая поездка на новом транспортном средстве состоялась 18 ноября того же года в окрестностях немецкого Штутгарта, а серийное производство началось спустя 9 лет.

К сожалению, первый образец мотоцикла не сохранился. Самый первый Reitwagen сгорел при пожаре в 1904 году.

Примерно тогда же начался и настоящий триумф мототехники. За короткое время в мире появились такие мотоциклы как Indian, Harley-Davidson, Triumph, Benelli и многие другие. В том числе и первый российский серийный мотоцикл с громким именем «Россия».

В восьмидесятые годы XX века СССР занимал уже второе место в мире (после Японии) по производству мотоциклов. До полутора миллионов «железных коней» выпускали заводы Коврова, Минска, Ижевска, Киева и Ирбита.

Сегодня на планете выпускают около 40 миллионов единиц мототехники. А День рождения мотоцикла широко празднуют жители по всему миру.

11 ТЫСЯЧ ОТ ПРЕЗИДЕНТА КАК ПОЛУЧИТЬ «ПУТИНСКОЕ» ПОСОБИЕ, А КОМУ ИЗ РОДИТЕЛЕЙ ОНО ТОЛЬКО ПОМЕЩАЕТ?

С января 2020 года вступает в силу закон, о котором родители мечтали почти 20 лет: если сейчас за ребенка с полутора до трех лет семьи получают аж по 50 рублей в месяц, то со следующего года будут по 10 тысяч рублей и больше. Но вместе с радостью новое пособие вызывает у родителей вопросы: кто имеет право на выплату, какие документы нужны и куда их нести?

Получит ли моя семья «путинское» пособие?

Доходы семьи учитываются до вычета подоходного налога



Мы изучили закон о «президентских» пособиях и разобрались, как получить новую выплату на ребенка.

Что такое «путинские» пособия и кто может их получить?

Выплата появилась в январе 2018 года, тогда на нее претендовали семьи, где родился первый или второй ребенок, а уровень дохода был не больше полутора прожиточных минимумов на человека. В августе 2019-го после распоряжения президента в эту норму приняли поправки: «возраст» пособия увеличили — до трех лет ребенка. А вместе с ним подняли порог доходов: на президентские пособия теперь претендуют семьи, где меньше двух прожиточных минимумов на душу.

Эти изменения начнут работать с 1 января следующего года.

Оформить пособие может один из родителей (в случае развода — тот, с кем остался ребенок) или усыновителей. При этом учитывается материальное положение, а не социальный статус семьи: студенты, безработные, матери-одиночки и признанные малоимущими семьи претендуют на выплату на общих основаниях.

Пособие на первенца платит государство. Выплаты на второго ребенка пойдут из средств материнского капитала, поэтому если вы его хотите сохранить — пособие оформлять не стоит.

Какие документы нужны, чтобы получить «путинское» пособие?

Первое — это заявление. Написать его можно в любое время, пока есть право на выплату: сейчас — пока ребенку не исполнится 1,5 года, с 2020 года — пока не исполнится три года. Если оформите документы в первые шесть месяцев, то

получите всё, что накапает со дня рождения крохи до текущего времени. Если возьметесь за пособие через полгода или позже — ждите выплаты только со дня обращения.

Заявление можно подать через МФЦ или напрямую в ведомство, которое будет назначать пособие. Если оформляете на первого ребенка, обращаться нужно в соцзащиту, на второго — в Пенсионный фонд по месту жительства.

К заявлению приложите:

- свой паспорт;
- свидетельство о рождении или усыновлении ребенка;
- документы, подтверждающие, что ребенок и заявитель являются гражданами РФ;
- если мать ребенка умерла или лишена родительских прав — документы, которые это подтверждают;
- если родители разведены — свидетельство о расторжении брака;
- сведения о доходах каждого члена семьи (зарботная плата, стипендии, пенсии, пособие по безработице, иные выплаты);
- справку из военкомата, если кто-то из родителей служит;
- реквизиты банковского счета.

Пособие оформляется на год, потом все документы придется собирать заново.

Сколько мы должны зарабатывать, чтобы получать «путинское» пособие?

Сумма зависит от прожиточного минимума, а он разный по всей стране: например, на Чукотке это 22 тысячи рублей, а если вы живете в Белгороде — завидуйте Чукотке, потому что прожиточный минимум в Белгороде еле дотягивает до девяти тысяч рублей. В Свердловской области прожиточный минимум для трудоспособного

гражданина — 11 376 рублей. А вот размер выплаты будет равен прожиточному минимуму ребенка, он чуть меньше — 11 133 рубля, по данным Пенсионного фонда РФ.

Формула расчета «путинского» пособия одна на всю страну: берете доходы родителей за последний год (включаете не только зарплату, но и пособия, пенсии, алименты, больничные, стипендии и прочее), делите на 12, а полученную цифру — на количество членов семьи, включая ребенка, за которого хотите получать «путинскую» выплату. Если итоговая сумма меньше 1,5-кратного прожиточного минимума — пособие ваше. В 2020 году нужно будет уложиться не в полтора, а в два прожиточных минимума.

Посчитаем на примере: в семье Петровых есть дочь; папа Коля получает 30 тысяч рублей в месяц, а мама Юля — 25 тысяч. Их общий годовой доход на троих — 660 тысяч рублей, а в месяц на каждого члена семьи приходится 18 333 рубля. Это больше, чем полтора прожиточных минимума (примерно 16 тысяч рублей), поэтому пособие Петровым не положено.

Но с нового года в семье Петровых всё поменяется: для пособия нужно меньше двух прожиточных минимумов на человека (это около 22 тысяч), а у Петровых доход — 18 333 рубля. Поэтому с января Петровы могут получать пособие, которое будет равно прожиточному минимуму на ребенка.

Когда должен родиться ребенок, чтобы стать обладателем «путинского» пособия?

Претенденты — дети, рожденные в январе 2018 года и позже. На детей, рожденных раньше, пособие не распространяется.

Если родители не работают и на учете в службе занятости не состоят, как подтвердить доходы?

Покажите трудовую книжку: если в ней нет записей за последний год, это подтвердит, что доходов у вас не было. Если вы получали какие-либо пенсии, пособия или стипендии — данные о них можно получить в соцзащите.

Если родители — индивидуальные предприниматели?

Подтвердить доходы индивидуального предпринимателя можно заверенной в налоговой декларацией 3-НДФЛ.

А если мы прописаны в одном регионе, но живем в другом?

Оформите временную регистрацию по месту пребывания или обратитесь в МФЦ, где помогут оформить пособие удаленно.

А вообще много родителей будут получать эти пособия?

Да, в первую очередь — из-за увеличения планки прожиточного минимума. Если раньше под пособия попадали 45% семей с первенцами, то с нового года, по оценкам Минтруда, — до 70%.

Екатерина Бормотова,
E1.py

В ЕКАТЕРИНБУРГЕ ПРОШЁЛ ПРАЗДНИК В ЧЕСТЬ 100-ЛЕТИЯ ГУ МВД ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

31 августа в Центральном парке культуры и отдыха Екатеринбурга состоялось торжественное мероприятие в честь 100-летия со дня образования Главного управления МВД России по Свердловской области.



Праздник получил название «Служба дни и ночи». Для тех, кто пришел в этот день в ЦПКиО имени Маяковского ожидала насыщенная программа, как для детей, так и для взрослых. Гости торжества могли познакомиться с выставкой спецтехники, оборудования и вооружения МВД, Росгвардии, ГУФСИН и МЧС Среднего Урала. Зрителей привлекали информационно-консультационные пункты экспертно-криминалистического центра, Управления по вопросам миграции, ГИБДД и других служб, где люди могли получить развернутые ответы от квалифицированных специалистов и более подробно узнать о профессиях силовиков, которые каждую минуту, без выходных, рискуя собственной жизнью, делают жизнь горожан спокойной и безопасной.

Кроме того, здесь стражи порядка состязались в турнире по мини-футболу. Победу одержала сборная Управления Росгвардии. Сотрудники полиции территориальных органов МВД на районном уровне выясняли, кто из них сильнее в подтягиваниях, отжиманиях и гиревом спорте. Лидерами в этих соревнованиях стали ко-

манды из Камышлова, Ирбита и Екатеринбурга. Для подрастающего поколения и их родителей была организована увлекательная эстафета «Мама, папа, я – спортивная семья». По итогам конкурса лучшими спортсменами признана семья Вилисовых, представивших областной полицейский главк.

Праздник послужил хоро-



шим поводом наградить особо отличившихся по службе специалистов. В этот день ряд сотрудников были удостоены ведомственных медалей, почетных грамот и очередных

званий.

Свое мастерство в сфере киокусинкай зрителям продемонстрировали воспитанники ДЮСШ «Динамо». Под громкие и многочисленные выстрелы бойцы отряда «Россы» спецназа ГУФСИН и ОМОН показали слаженные действия по обезвреживанию вооруженных преступников и приемы рукопашного боя. Представители зонального центра кинологической службы и их верные помощники – служебно-розыскные собаки – показали навыки в поиске вещей и предметов, а также в задержании правонарушителей. Инспекторы ДПС ГИБДД на служебных мотоциклах показательно под вой душераздирающих сирен успешно преследовали нарушителя ПДД.

Несмотря на прохладную погоду, по мнению зрителей, праздник удался, стражи порядка, их родные и близкие, дети, жители и гости Уральского столы остались довольны интересной программой, разработанной Культурным

центром главка. Закончилось торжество концертной программой.

Пресс-служба ГУ МВД России по Свердловской области

ОБРАЩЕНИЕ НАЧАЛЬНИКА ОГИБДД МО МВД РОССИИ «ИРБИТСКИЙ» МАЙОРА ПОЛИЦИИ ДЕНИСА МИТЯШОВА К РОДИТЕЛЯМ



Уважаемые родители!

Обращаюсь ко всем, у кого есть дети и кому не безразлична их судьба. На сегодняшний день проблема детского дорожно-транспортного травматизма стоит очень остро.

С начала 2019 года на территории Свердловской области в дорожных авариях погибли 8 детей и 165 ребят получили травмы различной степени тяжести. Только на нашей территории произошло 2 ДТП, в которых пострадали два ребенка.

Хотелось бы обратить внимание взрослых на разъяснение своим чадам правила безопасного поведения на дороге. Ежедневно напоминайте ребятам о

необходимости быть внимательными вблизи проезжей части, научите детей концентрировать свое внимание на возможных опасностях, расскажите сыну и дочке о том, какими последствиями чревато использование во время перехода дороги наушников и гаджетов, отвлекающих внимание, регулярно отработывайте с ребенком безопасные маршруты движения из дома в школу и обратно. Также разъясните, что пешеходный переход НЕБЕЗОПАСЕН. Ребенок, при переходе дороги как по регулируемому, так и по нерегулируемому пешеходному переходу, должен убедиться, что приближающиеся автомобили остановились и пропускают его, только тогда переходить дорогу. То же самое касается и велосипедистов. На пешеходных переходах, при переходе дороги необходимо спешиваться, а при катании на велосипедах детям необходимы средства защиты и световозвращающие элементы.

Особенно хотелось бы обратиться к родителям, которые являются водителями. К огромному сожалению, до сих пор встречаются случаи, когда родители позволяют себе управлять транспортными средствами, находясь в состоянии опьянения, не пристегивают детей ремнями безопасности и перевозят малышей без детских удерживающих устройств, и при этом не на секунду не задумываются о возможных последствиях.

Сотрудники Госавтоинспекции г. Ирбита предпринимают все возможные меры по улучшению сложившейся ситуации, но стоит помнить, что родители в первую очередь должны сформировать у ребенка навыки безопасного поведения на дороге. Не забывайте, что только самые близкие люди пользуются у детей непререкаемым авторитетом!

Поэтому хочу еще раз обратиться ко всем родителям: будьте внимательнее и терпеливее на дорогах, соблюдайте ПДД сами и не оставляйте равнодушными, если видите, что нарушают дети. С раннего возраста приучайте детей соблюдать Правила дорожного движения. И не забывайте, что личный пример – самая доходчивая форма обучения.

Помните! Ребенок учится «законам дороги», глядя на вас, родители. Пусть Ваш пример учит дисциплинированному поведению на улице не только Вашего ребенка, но и других детей.

ПАМЯТКА ОТ СОЦСТРАХА – КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ

В связи с участвующими случаями рассылки мошеннических сообщений о возврате средств из якобы ФСС РФ, Фонд социального страхования разъясняет, как не попасться на уловки злоумышленников.

Вот несколько важных правил при взаимодействии с интернет-ресурсами, интернет-оповещениями, телефонными звонками. Их соблюдение поможет вам сохранить ваши денежные средства в безопасности.

Обращаем ваше внимание, что официальное название Фонда – Фонд социального страхования Российской Федерации (ФСС РФ). Название отделений Фонда имеет следующую структуру: Государственное учреждение – Свердловское региональное отделение Фонда социально-

го страхования Российской Федерации по свердловской области. Пример названия, используемого мошенниками, – Федеральная служба социального страхования.

Официальные сайты Фонда имеют следующую структуру:

<http://fss.ru> – центральный аппарат Фонда;

<https://r66.fss.ru> – региональные отделения Фонда. Обращаем ваше внимание, что цифра перед названием сайта является кодом региона расположения регионального отделения Фонда (r66 – Свердловская область). Интернет-ресурсы, отличные от структуры указанных названий, не являются официальными сайтами Фонда и могут быть использованы мошенниками.

Электронные адреса почто-

вой связи Фонда имеют следующую структуру: m.mogozov@fss.ru – сотрудник центрального аппарата Фонда; d.dronova@r66.fss.ru – сотрудник регионального отделения Фонда и т.п. Письма, приходящие на вашу электронную почту от прочих адресов, таких как support@njuryfr.applcom.ru от имени Фонда могут быть использованы мошенниками.

Телефоны, начинающиеся на 8 (800) XXX-XX-XX, также могут быть использованы мошенниками, так как данные номера телефонов служат только для приема звонков. То же касается и смс с этих номеров. Кроме того, телефонные номера указанного формата Фондом не используются. Мошенники, используя сервисы IP-телефонии, осуществляют

подмену телефонного номера исходящего звонка, вводя тем самым потенциальную жертву в заблуждение.

Помните, что сотрудники Фонда никогда не попросят в ходе телефонного разговора данные ваших банковских карт, такие как: срок действия, контрольный код с обратной стороны карты, СМС-коды подтверждения и т.п.

При поступлении с неизвестных номеров звонков, СМС или иных сообщений, а также сообщений, переданных по средствам электронной почтовой связи от якобы Фонда, например, «Добрый день! В соответствии с Указом Президента РФ: каждый гражданин России и стран бывшего СССР имеет право на социальные компенсации в соответствии»,

«Узнайте свой размер компенсации от государства» и т.п.:

- ни в коем случае не перезванивайте на указанные в сообщениях номера,

- не сообщайте персональные данные: ФИО, серию и номер паспорта или других удостоверений личности, адрес регистрации, а также данные банковских карт: срок действия, контрольный код с обратной стороны карты, СМС-коды-подтверждения и т.п.

В описанных выше ситуациях следует считать, что звонки или сообщения приходят от мошенников. Вам нужно прекратить контакт и самостоятельно обратиться в Фонд по телефонам, содержащихся на официальном сайте Фонда.

Будьте осторожны и бдительны!

КАК ВЫЯВЛЯТЬ НАРКОЗАВИСИМЫХ В ШКОЛАХ

На ранней стадии употребления ребенком наркотиков пресечь беду проще, считают специалисты.

С началом нового учебного года может вступить в силу новый порядок проверок учащихся на употребление наркотических средств и запрещенных препаратов. «Известия» узнали от специалистов что нового предлагает потенциальная инструкция и как действует механизм контроля за учащимися сейчас.

Напомним, что документ, устанавливающий для Минздрава, МВД, Минобрнауки и Минпросвещения алгоритм мероприятий по раннему выявлению потребителей запрещенных препаратов среди школьников и студентов, широко обсуждался в апреле 2019 года. Приказ пока на согласовании в ведомствах и не подписан.

Но если он будет утвержден, то уже с сентября заработает обновленный механизм контроля, предусматривающий специальные социально-профилактические тесты, которые будут предшествовать медосмотрам.

Документ требует от правоприменителей «повышения адресности контингента», то есть более четкого определения группы риска в каждом конкретном учебном заведении. А рабочей группе Антинаркотического комитета предписано «проведение информационно-коммуникационной кампании», чтобы убедить родителей не отказываться от социально-психологического тести-

рования и медосмотров.

Только добровольно

На сегодняшний день любое тестирование — дело добровольное. Что же касается медицинских тестов, то от представителей ребенка требуется еще и письменное информированное согла-

шение. Если тест не медицинский (социально-психологический), то согласие родителей не требуется. Если же проводится профилактический медосмотр, то с 15 лет необходимо информированное письменное согласие подростка — одного из родителей или другого законного представителя.



сие.

«Это регламентировано федеральным законом № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», ст. 53.4 п. 2 УК РФ. Если факт установлен, то такой подросток должен направляться в специализированную меди-

цинскую организацию для оказания наркологической помощи. Обязательно соблюдение конфиденциальности полученных в результате тестирования или осмотров сведений», — пояснил юрист Александр Иноядов, адвокат юридической компании BMS Law Firm.

Действующая сейчас процедура регламентирована приказом Минздрава № 581 (от 06.10.2014). Этот документ устанавливает нижнюю границу возраста обследуемого в 13 лет. «Это добровольные осмотры, от них можно отказаться», — рассказывает Иноядов.

Состав осмотра выглядит так: беседа, предварительное химико-токсикологическое исследование (моча), подтверждающее исследование и разъяснение результатов. Эти сведения вносятся в амбулаторную медицинскую карту.

Школа или семья Педагоги и наркологи по-разному относятся к тестированию в школах. Современные реалии говорят о том, что эта мера стала необходимой. К сожалению, в стране по-прежнему велик уровень наркотизации несовер-

шеннолетних. По мнению главного внештатного нарколога Минздрава Евгения Брюна, подавляющее большинство зависимых начинают употреблять запрещенные препараты в 13–15 лет, а попадают на учет после 18. Однако существующая процедура тестирования вызывает массу вопросов у экспертов.

«Такие вещи, конечно, надо контролировать. Но, с другой стороны, это очень деликатная проблема, и здесь принцип добровольности старшеклассников, а главное — их родителей, должен быть свято соблюден. К сожалению, были случаи, когда это происходило довольно по-хамски, жестко, демонстративно и вызвало негативную реакцию. Поэтому это требует очень серьезной работы педагогов, врачей и так далее», — поделился в эфире «Радио 1» своим мнением известный педагог, член-корреспондент Российской академии образования Евгений Ямбург.

Евгений Брюн, помимо прочего, считает, что используемые методы тестирования не вполне актуальны. «Это тотальное тестирование, я думаю, тупиковый путь. Он дорогой, к тому же сейчас есть новые виды наркотиков, на которые не существует тестов в мире вообще, и нет возможности запустить эти тесты, поскольку каждый раз появляются новые наркотики. Ничего таким образом не выявить», — сообщил он ТАСС, уточнив, что группа риска наркозависимости составляет около 25% от общего числа учащихся. «Есть механизмы раннего выявления, формирования группы риска — их и надо тестировать».

Не в каждом учебном заведении выработан тактичный и этичный подход к процедуре, сообщила «Известиям» девиантолог, психоаналитический психотерапевт Гелена Иванова. «В некоторых школах проводится тестирование детей на наркотики в форме сдачи анализа мочи. Дети воспринимают эту процедуру как унижение, так как она проводится публично», — говорит Иванова.

«Очень часто по несколько лет родители видят, что с детьми что-то не так, но верят, что те не употребляют, не знают о возможности развеять свои сомнения, не унизая своего ребенка. А подобные тесты, наверное, могли бы решить проблему раннего выявления употребления наркотика уже в семье, чтобы помочь ребенку на ранних этапах, не доводя проблему до точки кипения, когда у ребенка уже развивается критическая зависимость от психоактивных веществ», — говорит собеседник.

Любопытно, что стоимость этих тестов невелика — от 100 до 500 рублей в зависимости от способности определить большее количество видов наркотиков. По мнению специалиста, на ранней стадии употребления наркотических веществ психотерапевтическая помощь весьма эффективна. «Когда у ребенка уже длительное время есть зависимость от наркотических веществ, то здесь уже в первую очередь нужна медицинская реабилитация, групповые формы психотерапии», — говорит Иванова.

СЛУЖБА СУБСИДИЙ ИНФОРМИРУЕТ

Величина прожиточного минимума на 2 квартал 2019 года, рассчитанная на основе потребительской корзины в Свердловской области и данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Свердловской области об уровне потребительских цен составляет:

в расчете на душу населения Свердловской области - 11019 рублей в месяц;

для трудоспособного населения - 11763 рубля в месяц;

для пенсионеров - 9066 рублей в месяц;

для детей - 11514 рубля в месяц. (Постановление Правительства Свердловской области от 15.08.2019 г. № 524-ПП)

Субсидии предоставляются гражданам в случае, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные исходя из размера региональных стандартов нормативной площади

жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и размера региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг, превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.

Субсидии предоставляются гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении гражданами соглашений по ее погашению.

За предоставлением субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг обращаться в уполномоченный орган МКУ МО город Ирбит «Служба субсидий». Адрес: г. Ирбит, ул. Советская, 105, кабинет 13. Телефон: 4-38-68.

Часы приема граждан: понедельник-пятница: с 08.00 до 12.00; с 12.48 до 15.00.

Также, с заявлением о предоставлении субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и необходимыми документами можно обращаться в филиал ГБУ СО «Многофункциональный центр» в городе Ирбите, находящийся по адресу: г. Ирбит, ул. Советская, 31.

И.Л. Устинова,
юрист МКУ МО город Ирбит
«Служба субсидий»

Избавлю от пьянства
ваших близких раз и навсегда.
Берусь за отказников и тех, кто не считает себя алкоголиком, но пропадает на ваших глазах. Инвалидам помогаю бесплатно, остальным кто сколько может, только после результата.
Если у кого такая беда — пишите.
Мой адрес: индекс 196626, Ленинградская обл., п. Шушары, ул. Школьная, 7-40, Сидоровой Ольге Дмитриевне
Лиц. ЛО-78-01-009103 от 04.12.2018

В крупную транспортную компанию требуется
Машинист фронтального погрузчика (тракторист)
• 1000 руб./день
• график с 7:00 до 12:00
- Заработная плата «белая»
- Иногородним предоставляется общежитие
- Официальное трудоустройство по ТК РФ (соцпакет)
Работа в г. Ирбит
Тел. 8-909-005-02-78

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.



Издатель: ООО «Печатный вал».
Учредитель: Камыничук А.В.
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo